
Az SzJA 1%-a

A törvény szerint személyi jövedelemadónk (kétszer) egy százalékát erre jogosult, bejegyzett
egyházaknak, közintézményeknek, civil szervezeteknek, egyesületeknek ajánlhatjuk.

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület ez évtől jogosult arra, hogy személyi
jövedelemadónk 1 %-át az EÖGYKE-nek ajánlhassuk.
Négy  éve  működő  Egyesületünknek  így  lehetősége  nyílik,  hogy  működésünk  anyagi
nehézségeit részben megoldjuk.

Meggyőződésünk,  hogy az  EÖGYKE kezdettől  fogva nyitott  könyvként  működik,  hiszen
minden  lépésünkről  rendszeresen  beszámolunk  az  ERDÉLYI  ÖRMÉNY  GYÖKEREK
füzetek  hasábjain.  Akik  részt  vesznek  programjainkon,  meggyőződhettek  arról,  hogy  a
tagdíjat,  adományokat,  a  pályázatok  során  kis  hányadban  elért  támogatásokat  kizárólag
kulturális  és  hitéleti  identitásőrzésünkre,  hagyományaink  ápolására,  a  magyarörmény
társasági  élet,  a  közösség  megteremtésére,  jobbítására  fordítjuk.  Kérjük,  hogy
jövedelemadója bevallásakor gondoljon Kulturális Egyesületünkre - ezáltal önmagára
is. Hiszen tagságunk azért dolgozik, hogy magyarörmény közösségünk céljait megvalósítsa,
örmény  gyökereink  tárgyi  és  szellemi  kultúráját  megőrizze,  átadja  gyermekeinknek,
unokáinknak - az utókornak.
Tartozunk  ezzel  tehetséges,  tisztességes  és  jó  magyarrá  vált  őseinknek  -  tehát
önmagunknak is.
Nem kell mást tennie, mint a jövedelemadó bevalláskor az APEH által mellékelt, (vagy Ön
által kért) rendelkező nyilatkozatot kitöltenie:
A kedvezményezett adószáma: 18085590-1-41
A kedvezményezett neve: Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 

Egyúttal kérjük és javasoljuk, hogy a másik egy százalékkal támogassa a Magyar Katolikus
Egyházat, amelynek részegyháza a magyarhoni, történelmi örménység Örmény Szertartású
Római  Katolikus  Egyháza.  Templomunknak,  amelyet  évtizedeken  át  Kádár  Dániel
apátplébános vezetett, nincs önálló technikai száma!
Ezért javasoljuk, hogy másik rendelkezési lapján tüntesse fel kedvezményezettként a 
Magyar Katolikus Egyházat, amelynek technikai száma: 0011

A két nyilatkozatot tegye külön-külön egy-egy szokásos, szabványméretű borítékba és zárja
le, írja a borítékokra a saját nevét, lakcímét és adóazonosító jelét, majd a lezárt borítékokat
mellékelje az adóbevallásához.

Köszönjük, hogy gondol ránk
                                                        Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
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Egy arc a Pesti Sakk-körből: Capdebó István
(Utánnyomás a Sakkélet c. lapból)

Január 7-én 115 éve hunyt el Capdebó István, a XIX. század európai hírű játékosa, Morphy
és Anderssen kortársa, a Pesti Sakk-kör alapító tagja.

A  Capdebó  család  a  hagyomány  szerint  Örményországból  (Ani  városából  )  költözött
Temesvárra, ahol előkelő szerepet játszott.



1803-ban  a  család  Ferenc  királytól  adománylevelet  kapott  Baraczháza  birtokra,  közöttük
Capdebó Gergely,  István  édesapja  is,  aki  a  XIX. század egyik leghíresebb orvosa volt  a
Délvidéken (felesége Kiss Jozefa, ittebei és eleméri Kiss Ernő, a tizenhárom aradi vértanú
egyikének nővére).

Capdebó  István  sakkozói  életútjáról  csak  mozaikok  maradtak.  Összeillesztésük  nem  kis
feladat,  hiszen  a  két  világháború  és  a  közben eltelt  közel  150 év  sok mindenre  feledést
bontott.

A Vasárnapi Újság 1885. január 11-i száma ezt írja róla: "Elhunyt Capdebó István 71 éves
Fővárosi Bizottsági tag. A negyvenes években Temes megye jegyzője, a hatvanas évek óta
Budapesten a különböző egyesületek körül fejtett ki hasznos tevékenységet."

Sakk pályfutásában három város játszott  szerepet:  Bécs, Berlin és Pest. Figyelemre méltó
Capdebó István helytállása Anderssen világbajnok ellen, aki bár hivatalosan nem vette fel a
címet, azt az 1854. évi londoni versenygyőzelme után a sakkvilág szerint igazán kiérdemelte.
Csak minimális arányban maradt alul.
Sajnos Capdebó István Anderssen elleni partijai a mai napig nem kerültek elő.

Capdebó István sakkozói pályafutásának igen jelentős helyszíne Pest városa. Lakása Pesten a
Lövész u. 10-ben volt (ma Királyi Pál u. 18.), ugyanabban a házban, ahol Petőfi Sándor is
lakott egy ideig.

Fővárosunkban  az  1850-es  évek  derekán  éledt  fel  újra  a  kávéházi  sakkozás,  de  még
hiányoztak  a  sakk-köri  tevékenység  feltételei.  Nagy  érdeklődéssel  kísért  mérkőzéseknek
központi alakjai:  Szén József, Erkel Ferenc a nagy zeneszerző,  Récsi Emil tanár, de rajtuk
kívül a Bécsben és Berlinben is ismert Capdebó István.

Százharmincöt éve, 1865. január 22-én alakult ujjá a Pesti Sakk-kör a Velence kávéházban
(ma Nádor u. és Vigyázó Ferenc u. sarok). Álljon itt  az első tisztségviselők neve: Elnök:
Széchenyi Ödön, alelnök: Erkel Ferenc, titkár: Cseresnyés István, pénztárnok: Ginter Károly,
választmányi  tagok:  Vész  János,  Capdebó  István,  Spitzer  Lipót,  Zaár  Zsigmond,  Vidor
Zsigmond, Hay Orbán.

Capdebó Gergely és Kiss Jozefa házasságából hét leány és egy fiú született.
A fiú Capdebó István 1813. VII.21-én Baraczházán született és 1885 I. 7-én Budapesten halt
meg.  Baraczházán a családi  kriptában van eltemetve.  Felesége kékesi  Nikolits  Eufrozina,
korán meghalt,  már házasságuk hetedik évében - 25 éves korában (szülés következtében).
Házasságukból egy leány született, aki az Auróra nevet kapta.

Capdebó István tehetségét valószínűleg örmény fölről hozta magával, ahol ma is sok kitűnő
sakkozó  "terem".  Például  Tigran  Petroszjan,  Arsek  Petroszjan,  Rafael  Vaganjan,  Szmbat
Lputjan, K. Grigorjan, Eoljan és még lehetne sorolni a híres nagymestereket.

A megemlékezést a "Sakkélet" 1985. évi 129. számában Koronghy Gyula által írott "Egy arc
a  Pesti  Sakk-körből:  Capdebó  István"  cikk  alapján,  valamint  Koronghy  Gyula  későbbi
kiegészítéseiből állítottuk össze.
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